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Priopćenje za javnost povodom medijskih upita o pokretanju novih studijskih 

programa 
 

Zagreb, 19. listopada 2018. godine 

 

 

Slijedom medijskih upita o pokretanju novih studijskih programa u području biomedicine i 

zdravstva, Agencija za znanost i visoko obrazovanje (AZVO) objavljuje priopćenje za javnost 

s ciljem pojašnjavanja: 1) postupka odobravanja novih studijskih programa, 2) provođenja 

inicijalne akreditacije za izvođenje novih studijskih programa, 3) inicijalne akreditacije za 

obavljanje znanstvene djelatnosti te 4) inicijalne akreditacije za obavljanje djelatnosti visokog 

obrazovanja. 

 

1) Prema Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (ZZDVO) te autonomiji 

sveučilišta, studijske programe koji se izvode na javnom sveučilištu donosi senat 

sveučilišta. Isto tako, Zakon o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, 

propisuje da se javni sveučilišni studijski programi osnivaju i izvode odlukom senata 

sveučilišta na temelju prethodne procjene jedinice za unutarnji sustav osiguravanja i 

unapređivanja kvalitete. U skladu s time, senat javnog sveučilišta donosi odluku o 

prihvaćanju studijskog programa i dostavlja je Ministarstvu znanosti i obrazovanja (MZO) koje 

program upisuje u Upisnik studijskih programa. Ovdje AZVO, na traženje MZO-a (ili samog 

visokog učilišta) provjerava usklađenost studijskog programa sa strateškim dokumentom 

Mreža visokih učilišta i studijskih programa u Republici Hrvatskoj, a u slučaju studijskog 

programa u području regulirane profesije, Agencija, radi provjere usklađenosti predloženog 

studijskog programa, angažira neovisne stručnjake za izradu recenzija o mišljenju 

usklađenosti predloženog studijskog programa s Direktivom o priznavanju stručnih 

kvalifikacija i Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih 

kvalifikacija. 

 

Nakon upisa u Upisnik studijskih programa, o čemu MZO obavještava visoko učilište, stječu 

se uvjeti za početak izvođenja studijskog programa.  

 

2) U slučaju kada izvođenje novih studijskih programa predlažu privatna visoka učilišta 

te javna veleučilišta i javne visoke škole inicijalnu akreditaciju provodi AZVO, u skladu sa 

Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (ZOK). Zahtjev se podnosi 

MZO-u koji ga prosljeđuje AZVO-u u nadležni postupak. U ovom se postupku utvrđuje 

ispunjavanje nužnih uvjeta za izvođenje predloženog studijskog programa. Na temelju 

obavljenog postupka i cjelokupne dokumentacije, Akreditacijski savjet donosi svoje stručno 

mišljenje. Temeljem svega navedenog AZVO donosi akreditacijsku preporuku i upućuje ju 

MZO-u koje, u skladu s preporukom, izdaje dopusnicu ili odbija zahtjev za izvođenjem novog 

studijskog programa. Po završetku cjelokupnog postupka, izvješće stručnog povjerenstva i 

akreditacijska preporuka objavljuju se na mrežnoj stranici AZVO-a. 

3) AZVO provodi i dio postupka inicijalne akreditacije za obavljanje znanstvene 

djelatnosti, u skladu sa ZOK-om.  



Javni znanstveni instituti i znanstvene organizacije kojima je osnivač Republika Hrvatska mogu 

započeti obavljati znanstvenu djelatnost, odnosno u sudski registar upisati takvu djelatnost 

samo na temelju dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti. Privatna znanstvena 

organizacija može tražiti izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti. Zahtjev 

se  podnosi MZO-u koji ga prosljeđuje AZVO-u u nadležni postupak radi provjere i utvrđivanja 

ispunjenosti nužnih uvjeta za obavljanje znanstvene djelatnosti, u skladu s propisanom 

dokumentacijom. AZVO je dužan u tom postupku pribaviti i stručno mišljenje Akreditacijskog 

savjeta o elaboratu o obavljanju znanstvene djelatnosti. 

 

4) Osim navedenog, Agencija za znanost i visoko obrazovanje također provodi i dio postupka 

inicijalne akreditacije za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, u skladu sa Zakonom 

o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju. Postupak se provodi u dvije faze: 

a) izdavanje suglasnosti za osnivanje visokog učilišta, a protekom najmanje dvije godine od 

izdavanja suglasnosti, ako je visoko učilište ispunilo sve potrebne uvjete, b) MZO izdaje 

dopusnicu za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, uz prethodno stručno mišljenje 

Akreditacijskog savjeta AZVO-a. 

 

 

 

 

 


